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A FÖLD ÉS A TEJÚT EGYBEHANGOLÓDÁSA

  

MEGVÁLTOZOTT A BOLYGÓ HIERARCHIA STRUKTÚRÁJA

  

A GALAKTIKUS BÉKE MEGKÖTTETETT

  

AZ ANNUNNAKI ÁTÁLLÁS

  

KRISTÁLYGYERMEKEK ELSŐ HULLÁMA
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LILIOMKORSZAK KEZDETE 

      

  

 

  

1997.
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HATALMAS ERŐSSÉGŰ GAMMASUGÁRZÁS-KITÖRÉST ÉSZLELTEK A FÖLDÖN

  

A MAI EMBERISÉG LEGNEHEZEBB KORSZAKA

  

A VILÁGEGYETEM ÚJ RÉSZE SZÜLETIK, 12 MILLIÁRD FÉNYÉVVEL INNEN

  

  

  

  

1997- TŐL – A LEGNEHEZEBB 10 ÉV

  

Tudjátok, hogy létezik valami ennél sokkal nagyszerűbb – új spirituális technológia.
Tudjátok, hogy létezik. Ez a legnehezebb szakasz. Ezért van az, hogy az elmúlt tíz év –
ami mindössze egy villanás az ezen a csodálatos járművön tett teljes utazásotokhoz
képest – amin mindannyian utazunk - ezért van az, hogy ez volt a legnehezebb.

Tudat felzárkózást játszottatok. Tisztában voltatok vele, hogy az egész utazás
végóráiban tartózkodtok. Próbáltatok megtanulni mindent, amit csak lehetett, miközben
még a Régi Energia tudatban tartózkodtatok. A létező legnagyobb kihívásokat adtátok
magatoknak, miközben még mindig a Régi Energiában voltatok . Néhányan annyira
szerettétek a Régi Energia kedves aspektusainak sokaságát, hogy megpróbáltatok annyit
felhalmozni ezekből, amennyi csak lehetséges volt ezekben a végső órákban, mert tudtátok,
hogy a dolgok soha
többé nem lesznek már teljesen ugyanolyanok…Különösen ebben az elmúlt pár évben
hatalmas korlátokkal szembesültetek önmagatok megismerése kapcsán. Hogy
megismerjétek a tiszta, romlatlan ént, az emberi ént, az én 
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sötétségét, az én potenciálját, az én szeretetét és az én gyűlöletét, megvetését.
Megismertétek mindezeket a dolgokat abból a célból, hogy tudatra ébredjetek, hogy
birtokoljátok ezt a tudatosságot. 
 Olyan sok mindent tudtatok meg ezáltal magatokról egy gyorsított iramban ezalatt az
elmúlt pár év alatt. Tudjuk, hogy milyen nehéz volt ez…

  (KVT)
  

 

  

 

  

1997-BEN jelentkezett be Tóbiás Geoffhoz

  

  

  

  

1997.

  

A FÖLD MÁGNESES MEZEJE INSTABILLÁ VÁLT, annyira hogy zavarta már a légi
közlekedést, a repülőgépek egyre gyakrabban tértek le az útirányukról. A térképeiket
állandóan frissíteni kellett.

  

(DM:34)
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1997. – HAARP PROJEKT

  

Olyan fegyver kifejlesztését tervezte, amely több ezerszer erősebb az atombombánál.

  

(Frissel2:61)

  

  

  

  

1997.

  

AZ ÚJ ENERGIA EGY RÉSZE MÁR MEGÉRKEZETT, bár még nem állt akkor teljesen a
rendelkezésünkre, és az Emberiség megkapta a lehetőséget a folytatásra.

  

Még 14 évünk van a haladáshoz, és ez idő alatt folyamatosan kapjuk az energiát
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(K:4:5)

  

  

  

1997 ELEJÉN- FOTON ÖV:

  

Hatalmas inter-dimenzionális Fény-torroid vagy "öv", ami 26.000 éves ciklusokban szeli át a
Tejút Galaxisnak ezen részét. Utoljára 1997 elején tapasztalhattuk. Szerencsére a Föld egy
olyan speciális lyukba lett behelyezve, melyet egy nova gammarészecskéinek összefüggő
orrhulláma alakított ki. Ezt a nova-t először 1987-ben figyelték meg a csillagászok.

  

(FM-Kif)

  

  

  

1997-TŐL FELMELEGEDÉSI KORSZAK

  

Van néhány egyszerű tanácsunk az időjárással kapcsolatban. Meg kell értenetek, hogy
nem fog megjavulni. Ha csak ültök és sóhajtoztok utána, az nem fog javítani rajta.
Megmagyaráztuk már korábban is, most újból elmondjuk. A víznek egy olyan ciklusában
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vagytok, amely alaposan be lett szabályozva, hogy létrehozzon egy mini jégkorszakot..
Furcsának tűnhet számotokra, hogy felmelegszik, mielőtt majd lehűl, de ha megnézitek a
geológiai feljegyzéseket, megtaláljátok, hogy pontosan ugyanilyen dolog már történt
korábban. Az 1400-as évekig visszamenőleg nincsenek feljegyzéseitek, de ekkor volt egy
mini jégkorszak és ekkor túléltétek. Ezért elmondjuk, hogy a szelek vissza fognak térni, a
tanácsunk pedig, hogy készüljetek fel erre, olyan körülmények létrehozásával, amelyek
alkalmazkodnak az új időjáráshoz.

 Legyetek előrelátók: építkezzetek másképpen. A veszélyes helyeken nyugodtan ne is
építkezzetek, tanuljatok meg építkezni a biztonságos helyeken. De a figyelmeztetés ez: ne
rémüljetek meg, amikor visszatérnek. Mert vissza fognak térni.. Ne lepődjetek meg, ha a
védőgátak újból átszakadnak innen délre, mert át fognak szakadni. Sokkal jobb lenne, ha a
környékről a földet behordanátok a városba és magasabb területen építkeznétek. (A platós
rendszer, amelyet Kryon már említett a múltban, ahol a házakat olyan helyre építitek, ami úgy
néz ki, mint valami nagy, megemelt töltés szalagok, ahol csak az utcák vannak a víz szintje
alatt. Minden ház a földszalagokon épült, az egész úgy néz ki, mint a termények árkos
öntözőrendszere.) Ez okos dolog. Meglátjuk, ha megtörténik.

  

„Hogy is mondtad, Kryon?” Azt mondtam, hogy az Emberek képesek alkalmazkodni, ahogy a
múltban is tették és ilyen módon most is megtehetik. Ha elkezdtek okosabban gondolkodni,
alkalmazkodni tudtok az időjárás változásaihoz. Gondoskodjatok
róla, hogy befolyásolni tudjátok, nem pedig hogy az befolyásoljon titeket. Változtassátok
az időjárási katasztrófákat időjárási eseményekké.

 Továbbá, ne féljetek attól, ami történik. Ne vetítsétek ki amit ma láttok egyfajta drámává, amit
holnapra vártok. A felmelegedés egy előrejelzése a hidegnek, ahogy a múltban is... épp
ahogy a múltban is. Leülhettek és aggódhattok ezzel kapcsolatban, vagy felkészülhettek
rá.  Ez volt a négyes számú.
K:080712
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1997. JANUÁR 1.

  

A FÖLD BELEP A FOTONÖVBE

  

A Fotonöv Multidimenzionális fényt tartalmaz.

  

A SZÉLKERÉK BELÉP UGYANAZON A NAPON A FÖLD ATMOSZFÉRÁJÁBA

  

De már alig van káros sugárzása. Vörös égi jelenség és extra hideg időjárást hozott csak maga

  

után Január 7. körül, és Január 11-től kikerült annak hatása alól.

  

(GF:090803)

  

  

  

  

1997. JANUÁRJÁTÓL
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SZERAPHISZ BEJ A 4. SUGÁR (A HARMÓNIA, A SZÉPSÉG, A MŰVÉSZET) CSOHÁNJA
VETTE ÁT A KÖZVETÍTŐKKEL VALÓ MUNKÁT.

  

BD2:250

  

  

  

  

  

1997. 02.28.

  

HATALMAS ERŐSSÉGŰ GAMMASUGÁRZÁS-KITÖRÉST ÉSZLELTEK A FÖLDÖN, 

  

80 másodpercig

  

1, távolabb volt a kitörés, mint bármi bármikor

  

2, nem illet bele az ősrobbanás-elméletbe
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3, kozmikus energia volt

  

4, egy spirituális szállítórendszer része

  

5, a Teremtő forrásból származott

  

6, hatalmasabb erősségű volt, mint bármi, amit eddig tapasztaltunk

  

7, a Földre lett deponálva, nem távolodott el tőlünk

  

8, a valós Most idő keretében van Itt

  

9, a Szeretet energiáját hordozza

  

10, Kryon 1994. ENSZ-béli üzeneteiben előre jelezte, hogy be fog következni

  

(K:4:10)

  

(m:a világegyetem új része születik, 12 milliárd fényévvel innen, de ITT ÉS MOST, földi itt
tartózkodás legfőbb célja, hogy az új univerzum spirituális energiáinak mintáit maga a
tervező-mérnök Ember teremti meg. Ez a magasabb Spiritualitással rendelkező Világegyetem
lesz. K:5:2)
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1997. MÁRCIUS 22.

  

A FÖLD KÖZELÉBE JÁRT A HALE-BOPP ÜSTÖKÖS

  

Ekkor érte el a legkisebb Föld távolságot

  

197 millió km-re közelítette meg a bolygót

  

Legközelebb 2500 év múlva jár erre

  

Hatalmas mennyiségű átalakító energiát hozott, mert az Ember kifejezte szándékát a
továbblépésre

  

A Föld átalakulásának tervezett része volt

  

És segítette az új kor egyensúlyának megteremtését

  

ELŐZMÉNYE, A TELJES NAPFOGYATKOZÁS HOZTA ENERGIACSOMAGNAK
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(K:5:3)

  

(m: CSÚCSFÉNYESSÉGÉT Április 30.-án érte el.)

  

  

  

1997. MÁJUSÁBAN hatalmas gammasugár-robbanás történt 14 milliárd fényévre innen,
majd

  

1997. DECEMBERÉBEN egy másikat 12 milliárd fényévre észleltek, amely erejét tekintve
nem volt hasonlítható az eddigiekhez.

  

(M: A Világegyetem új része születik meg)

  

(Angyali Energiák:93.)

  

  

  

1997. MÁJUS-OKTÓBER
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 A 11.11 kapu harmadik kapujának AKTIVÁLása, három főtengelyen

  

-május 17 Szlovénia-Bled
 -augusztus 17 Montana-USA
 -október 12 Glasshouse-hegység-Ausztrália

  

(Solara 11:11)

  

  

  

1997. MÁJUS

  

A Group, azaz a Csoport e havi közvetítésében, voltak azok, akik beazonosították a KRISTÁLY
VIBRÁCIÓ GYERMEKEIT
.

  

1998 novemberében újabb információt közöltek a Kristálygyermekekről.

  

Ezek a gyermekek : AZ EVOLÚCIÓ KÖVETKEZŐ LÉPCSŐFOKÁT KÉPVISELIK (MÁGIKUS
GYERMEKEK)  . Fontos kapcsolatot testesítenek meg a biológiai- fizikai
buborékaikkal és az új fénytest között.

  

(LW:2002.10)
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1997. JÚLIUS

  

SILBURY HILL (Anglia) alatti mezőn egy fraktálháromszög jelent meg a Földön

  

Szíriuszi geometrikus üzenet, amely egy rövid ideig működött

  

(PC:111)

  

  

  

1997. 07.07.

  

10 évvel az 1987A Szupernova felrobbanása után, 1997-ben energiájának egy későbbi
robbanása hozta el az Idő Törvényeinek Kin Táblázatát: EGY 16 ÉVET (2013-IG), magába
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foglaló kocka törvényének a felfedezését a 7:7::7:7-et.

  

(Rinri)

  

  

  

  

1997. JÚLIUS 8.- MAITREYA

  

Maitreya, a Kozmikus Krisztus ekkor kilép Himalájai magányából és július 19-én Londonba
érkezik és a város East End-i részén egy ázsiai közösségben tanít

  

(ST)

  

  

  

1997. AUGUSZTUS 4-8.
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A VILÁGOSSÁG ERŐINEK DÖNTŐ GYŐZELME

  

AZ ANTILOGOSZ FELETT

  

(Az Antilogosz, egy csoport antiisten volt)

  

  

Előtte, 1949-ben és 1982-ben az az angyalok és Dévák világában ütköztek meg a fény és
sötétség erői, amely után a végső győzelmet, 1997. Augusztusában szerezték meg a
Fényerők. Ezután Jézus Krisztus a Földet és az emberiséget, két evolúcióval magasabb
fejlődési szintre emelte.

  

BD2:268
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1997. NOVEMBER

  

Kryon és a csoportja átadja az Emberiségnek a Kozmikus Szövedékről, a Világegyetem
alapenergiájáról szóló tudást

  

A Kozmikus Szövedék a Világegyetem kiegyensúlyozott nullponti energiája

  

(K:5:7)

  

  

  

  

  

1997. NOVEMBER

  

Orr Houstonban 3 percre találkozott Babajival, és ez után 5 alkalommal töltött el vele
egy-egy hónapot.

  

Babaji: emberi alakban megtestesült Isten: Az örökké létező Felsőlélek.
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(Orr:87)

  

  

  

  

1997.NOVEMBER 4.-TŐL

  

EGYRE ERŐTELJESEBB JELZÉSEK AZ ÚN. 3-AS EVOLÚCIÓRA, ÖSSZEKAPCSOLÓDÁS
RA :

  

Az emberek nagyobb közössége -A Föld, mint entitás- Az Angyali világ 3-as
összekapcsolódása.

  

(Üzenetküldő: DEVOS, a Föld gyógyító angyala.= Pogacnik, M.: Az emberré válás
evangéliuma:  178-189.l.)

  

  

  

1997 VÉGE – 1998 KÖZEPE
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ENERGIA KIFAKADÁS, KIRÜGYEZÉS A KOZMOSZON KERESZTÜL AZ ELSŐ
ALKOTÓTÓL SZÁMOS FORMÁBAN

  

Blokkokat és gátakat szakított fel a Földön

  

Kirael

  

  

  

  

1997 TELE-1998

  

Amiről hallottam, hogy 1997-1998 Telétől/tavaszától lesz több tudós, akik el akarják kezdeni
elmesélni a történeteiket arról, ami a mennyekben, az atmoszférában, a kontinenseken és a
Föld bolygó óceánjaiban valójában történik. Ezek az elbeszélések lesznek további tényezői
annak, hogy végül engedélyezzék a Föld polgárai számára, hogy megláthassák az igazságot,
és felkészülhessenek az ET-kel való elkerülhetetlen kapcsolatfelvételükre.

  

Borzasztó túlélési mód itt uralkodott Atlantisz bukása óta. Azóta a Mennyország számos
forgatókönyve volt lejátszva, és ezek indították el azt a nagy tudatosságváltást, melyen
most haladtok keresztül. Ezen forgatókönyvek egyike a mi érkezésünk. Mindazonáltal az a
rengeteg változtatás, melyen ez a küldetés egy évtizeddel ezelőtti kezdete óta
keresztülhaladt, az meghökkentő.
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(GF)

  

  

  

  

1997-1998

  

MEGKEZDŐDÖTT A SEJTSZINTŰ ÁTALAKULÁS, a DNS átkódolás, fénytesti áthangolás

  

A fejlődés tisztítási folyamata, hogy képesek legyenek fogadni a magasabb vibrációkat,
átalakító hatásokat.

  

(Átlényegülés:1:29.)

  

  

1997-2000 KÖRÜL
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1980-as években érkező új gyermekek-csillaggyermekek

  

azon belül az 1997-2000 körül érkezők, fontos leckét hoztak az Emberiség számára

  

Emlékeztetnek arra, hogy tisztelni kell magunkat és mások szükségleteit

  

Tisztelni kell a tanulásban lévőket

  

(KT-GU:04.04.24.)

  

  

  

1997-2001. A MAI EMBERISÉG LEGNEHEZEBB KORSZAKA

  

NAGY ENERGIA ELHATÁROLÓDÁS A FÖLD TEKTONIKUS RÉTEGÉBEN

  

  

1997-TŐL, A Szabad Választás első bolygójára irányuló energia (új energia), elérte a
Földet, amely majd 2001. májusában egy vortexet hoz létre, AZ ÉBREDÉS
ENERGIÁJÁNAK VORTEXÉT .
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Eredetileg ez a vortex az Emberiség végét jelentette volna, a Föld végét is egyben, 1999-2001
között.

  

De az Emberiség tetteivel és szándékával egy Átalakulási haladékot kapott 2012.re, a Nap
következő mágneses pólusváltás időpontjáig.

  

(LW:2001.05)

  

  

  

1997 KÖRÜL-2002

  

Még nehézséget okozott volna ekkor elfogadni isteniségünket és a fátyol túlsó oldalának
angyalainak energiáit, 2002-re már megtanultuk belélegezni magunkba

  

(T:3:8)

  

  

  

1997-2006
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A gyorsulás második fázisában, 1997-től 2006-ig

  

az energia felugrik százszorosára minden évben, minden tapasztalatot felnagyítva e még
nagyobb intenzitással. Mivel az energia folytatja növekedését, és mert sokkal több van,
hogy fenntartson az úton, az
emberek kezdenek teljesen beleszeretni a technológiai újításokba, abból a célból, hogy
elmeneküljenek a tornyosuló nyomás elöl; akárhogy is, sokan célul fogják kitűzni, hogy
megbirkózzanak a káosszal

  

(BM:3)

  

  

  

1997-2009 NOVEMBER

  

A Felemelkedett Mesterek lezárnak egy 12 évig tartó ciklust, 2009 novemberében, és egy
új , a Belső Isten Mintáját tükröző hullámzásának szintjét indítják el.

  

(KT:090727)
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1998.

  

A NAP BELÉPETT A FOTONÖVBE

  

GALAKTIKUS SZINKRONIZÁCIÓ

  

A NAPRENDSZER A GALAXIS SÍKJÁVAL EGY VONALBA KERÜLT

  

A FÖLD ÉS A TEJÚT EGYBEHANGOLÓDÁSA

  

MEGVÁLTOZOTT A BOLYGÓ HIERARCHIA STRUKTÚRÁJA

  

A GALAKTIKUS BÉKE MEGKÖTTETETT

  

AZ ANNUNNAKI ÁTÁLLÁS

  

KRISTÁLYGYERMEKEK ELSŐ HULLÁMA
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ERŐS GAMMASUGÁRZÁS ÉRI EL A NAPRENDSZERT

  

MÁSODIK MÁGNESES ÁTÁLLÍTÁS- DUALITÁSTÉRÍTŐ

  

ÚJ 9-ES IDŐCIKLUS A TUDATI FEJLŐDÉSBEN

  

LILIOMKORSZAK KEZDETE

  

  

  

  

  

1998. GALAKTIKUS SZINKRONIZÁCIÓ
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1998. – GALAKTIKUS SZINKRONIZÁCIÓ – LEE CAROLL

  

Egyébként még valami, amit nem hallatok: ez a 2012-es együttállás valójában 5,5 fokkal
eltér. Ez sokkal pontosabban ki lett számítva az elmúlt években a modern számítógépek
és teleszkópok használatával, és ez (készen állsz?) már megtörtént! Ez egy olyan hibán
múlik, amit a maják követtek el a számításaikban. Azt mondták, hogy ez az esemény
25.627 évente történik meg. Viszont éppenséggel 25.800 évente történik – nem is rossz
teleszkópok nélkül, ugye? Így a 2012-es dátum tulajdonképpen egyáltalán nem egy teljes
együttállás. Közel van hozzá, de egy picit eltér. 

  

  

A napforduló pontjának (a pontos középpontja a nap testének, ahogy a földről látható)
pontos együttállása a Galaktikus egyenlítővel számítások szerint 1998-ban kell, hogy
megtörténjen (Jean Meeus, Mathematical Astronomy Morsels, 1997). Történt akkor bármi
jelentős is? Azt mondanám... mint a Szovjetunió szétesése!

  

(K:090117)

  

  

  

  

1998 ÓTA A NAP BEKERÜLT A FOTONÖVBE, A GALAKTIKUS SZÖVETSÉG
NAGYTANÁCSA, MINDEN ÉLETIGENLŐ ÉS BÖLCS EMBER ELŐTT NYITVA ÁLL.

 26 / 73



IDŐVONAL 1997.-1998.

Írta: Nász János
2011. május 19. csütörtök, 19:05 - Módosítás: 2011. május 20. péntek, 09:25

  

Annyit kell tenni csak, hogy isteni segítségért folyamodunk.

  

1998 óta a kollektív emberiség meghasonult valóságban működik.

  

A 3. DIMENZIÓBAN KÉT VILÁG MŰKÖDIK:

  

1, AZOK, AKIK A SZÖVETSÉGGEL DOLGOZNAK, A FÖLD BIOLÓGIÁJÁNAK
ÁTALAKÍTÁSÁN, ÉS MEGTAPASZTALJÁK A FÖLD FELEMELKEDÉSÉT A 3. D.-BAN
PÁRHUZAMOSAN MEGNYÍLÓ 9 DIMENZIÓS TUDATOSSÁGOT

  

2, ÉS AZOK, AKIK EZT NEM AKARJÁK, AZOK AZ APOKALIPSZIST ÉLHETIK MEG.

  

(BHC:189)

  

 

  

1998.

  

A Nap (Naprendszer) belépett a Foton öv sugarába és tudatossága kinyílt a genetikus
tudatosság felé

  

(CS-L: 12)
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1998.

  

A FÖLD TÖMEGE A PÓLUSOK FELÉ TOLÓDOTT A GLECCSEREK HATÁSA MIATT.

  

1998-ban Az Egyenlítőn felerősödött a sarkakban csökkent a gravitációs mező.

  

A FÖLD FORGÁSA ENYHÉN LELASSULT ÉS TITOKZATOS DUDOR ALAKULT KI AZ
EGYENLÍTŐN, AMELYRE 11500 ÉVE(I.E.9500) NEM VOLT PÉLDA.
 Ezt az eseményt a plejádiak, már 1995-ben jelezték

  

(BHC2:129)

  

  

  

  

1998. – LILIOMKORSZAK/CAYCE

  

Ezt az évet jelölte meg Cayce a Föld világméretű átalakulásának, és ezt liliomkorszaknak
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nevezte el, amely után Atlantisz felemelkedése következik el, és az ember maga is
kapcsolatba léphet a teremtőerővel.

  

AN:38

  

  

1998. – CAYCE

  

MEGKEZDŐDIK A FELKÉSZÜLÉS A VILÁG URÁNAK ELJÖVETELÉRE.

  

Újabb változás megy végbe a bolygó pozíciójában és a próféciák betetőződéseként,
visszatérnek a Nagy Beavatottak.

  

 

  

  

  

  

1998.- SIVA LETT AZ 1 SUGÁR CSOHÁNJA
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MEGVÁLTOZOTT A BOLYGÓ HIERARCHIA STRUKTÚRÁJA.

  

Feloszlatták a Maria-Fatime szekciót, amely a démoni erőket erősítette az emberiségben.

  

El Morya az 1 sugár irányítását, az egykori tanítványának, SIVÁNAK, adta át, és ő lett az 1
sugár csohánja.

  

BD2:269

  

  

  

  

1998 UTÁN ÚJ KORSZAKBA LÉPÜNK

  

1998-BAN kezdjük megérteni, a változásokat, és azt, hogy 2000 és 2001, fontos dátumok
lesznek

  

Az 1998 utáni záró-időszak elindít egy globális átalakulás láncolatát, amely a Halaktól a Vízöntő
korba való átmenetet jelenti, folyamatos átmenet, és nem kataklizmaszerű esemény lesz. Nem
apokaliptikus változások, és a pólusok 2000 és 2001-ben elkezdenek megváltozni, ami új
ciklust indít el.
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CAY

  

  

  

1998 – HATALMAS TECHNOLÓGIAI FEJLŐDÉS

  

Hogy [meg]lássátok a nagyobb képet, engedjétek meg nekünk, hogy visszavigyünk benneteket
20 évvel az emberi történelemben. Próbáljatok meg visszaemlékezni arra, hogy milyen is volt a
[minden]napi élet, milyenek voltak a lépéseitek akkor. Amikor reggel felkeltetek, dolgozni
mentetek és tettétek a szokásos napi dolgaitokat. Ha visszagondoltok akkori önmagatokra a 20
évvel ezelőtti időkben, összehasonlítva nagy változásokat láttok magatok körül mindenben. A
napi életetek hihetetlenül megváltozott, és ennek nagy része a világ technikai fejlődésével van
összefüggésben. Vissza tudtok-e emlékezni arra, hogy milyen volt az élet a most az
emberiséget szolgáló technológiai fellendülés időszaka előtt? Azok a magok, amelyeket
elültettünk korábban a technika és az emberiség spirituális szintje közötti kapcsolatról szóltak.
Most ezt az üzenetet a következő szintre hozzuk, mert ma ennek már több értelme van.

  

Azt mondtuk, hogy közvetlen kapcsolat van a technikai fejlettség és az emberiség kollektív
rezgésének spirituális szintje között. A technika a tükörképe az emberiség spirituális
tudatosságának. Ahogy a spirituális tudatosság nő, új technológiák tűnnek fel hirtelen a
játékasztalon. Más szavakkal a fény, ami az embereken keresztül jött át, tett egy nagy ugrást,
és eléggé ragyogó lett ahhoz, hogy létrehozza a visszatükröződését. E visszatükröződések
egyike a hatalmas technológiai fejlődés.

  

LW:0802
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1998-2007. AZ ARANYTEMPLOM TANÍTÁSAI-KUTHUMI

  

Az Arany Templom Tanítása egy olyan munka megtestesülése, ami azért jött létre, hogy
az emberiséget vagyis azokat a lelkeket, akik a Szeretet és Bölcsesség Arany Sugarához
kapcsolódtak akkoriban, összetartsa. A sugarak sűrűsödésével az energia-áramlás
meggátlódott, így az Arany Sugár Sárga Sugárrá vált. Ahogy az energia növekszik
erejében, az Eredeti Fény már képes visszatérni az emberekhez. Az Arany Templom
Tanításai közül az első, amit átadtunk - s amit 1998-ban hallhattatok először csatornázni
- Mózes Csillag Táblái voltak, amik az Arany Templom Tanítások eredeti Fehér
Lángjainak 99 szimbólumát tartalmazták. Munkánk ezen eredménye az elmúlt tíz évre
hibernálódott és most aktiválódik újra. Tulajdonképpen ez akkor történt meg, amikor 
a Sinai hegyen 2007-ben újra lehorgonyoztuk
.

  

 

  

Az Arany Templom Tanítások olyan információt, törekvéseket és kreatív kifejeződéseket
testesítenek meg, amik a lélek felszabadulását idézik elő, az elme szabadságát,
megszabadítva a Halak paradigma csapdájába esett lélek minden aspektusát a Vízöntő
paradigma szabadságába vezetve azt. Hogy úgy mondjam, a háború minden hadifoglya
hazatérhet. Az Arany Templom Tanítások nem korlátozódik egy bizonyos keretre vagy tételre,
valamennyiőtök számára a saját egyedi módotokon fog megjelenni. Az Arany Templom Tanítás
azon képességeteken keresztül fog megjelenni, ami az erősségetek. Csoportotok minden tagja
így '[együtt]működve' alkotja az Arany Templom Tanítás közös lényegét. Néhányotok majd
gyermekekkel foglakozhat, mások állatokkal, megint mások zenével vagy festészettel.
Kapiskálod már? Ez egy kollektív vívmány, és mivel mind egyediek vagytok, az Arany
Érintéssel közeledtek az emberiséghez, a Midas Érintéssel [a görög mitológia és az alkímia
híres érintése, ami mindent arannyá változtat], és valamennyiőtöket bekódolt ez a Midas
Érintés.
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(KTEGY4)

  

  

  

1998-BAN-INDIGÓ GYERMEKEK

  

Az ebben az évben született gyermekek mintegy 30%-a volt indigó

  

(K.4:7)

  

  

  

  

1998.

  

1998-2007, 2008-2012-2016 KILENCES IDŐCIKLUSOK
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Azonban elmondható, hogy a tudatos fejlődés mostani spiráljai a kilencéves spirálokon
alapulnak .

  

  

  

Az a ciklus, amely 1998-ban (9) kezdődött, 2007-ben (9) ér véget. 

  

Egy újciklus kezdődik 2008-ban (1) és ér véget majd 2016-ban (9). 

  

Ebben a ciklusban a kulcs-év 2012 lesz

  

(SCH:07:06-VK2.)
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1998. TÁJÉKÁN KEZDŐDÖTT VOLNA EL A „VÉG”, ez idő tájt jutott volna a tetőfokra, és
2012-ig tartott volna.

  

(Kryon 6:7)

  

  

Az átalakulást 1998-ban kezdtük, és keresztül mentünk az első 7 éves cikluson. A
következő 7 éves ciklus 2012 végéig tart, és eljuttat bennünket a változások és az
átalakulás ezen ciklusának befejezéséhez
.

  

(Starchild: Gyógyulás az elemek segítségével)

  

  

  

…1998-BAN KEZDŐDÖTT, amikor az ELSŐ KRISTÁLY GYERMEKEK, elkezdték
beindítani a felemelkedési folyamatot
azokban a felnőttekben, akik készen álltak arra, hogy az első hullám részei legyenek
.

  

(Starchild: Júniusi energiák - 2005. )
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A KRISTÁLY GYERMEKEK - A SZERETET ÉS A FÉNY ERŐTELJES LÉTEZŐI - arra kérnek
titeket, hogy képzeljétek el, milyen lesz az Új Föld. Milyen jövőt segítetek teremteni?
Mivel a teljes bolygó felemelkedett az ötödik dimenzióba, és terv szerint felébred 2012

előtt…

  

(Starchild: Júniusi energiák - 2005. )

  

  

KRISTÁLY GYERMEKEK

  

Az evolúció következő lépcsőfoka, Az Indigó gyermekek után jönnek, A rendszerrombolás után
a MEGÚJÍTÁS AZ ÚJJÁÉPÍTÉSI FOLYAMATOT SEGÍTIK

  

MULTIDIMENZIONÁLIS LÉTEZÉSRE TANÍTANAK, A HARMÓNIA, BÉKE, SZERETETBEN
élésre

  

AZ EMBERI FAJ jövőbeli útjai, Katalizátorok a fejlődésünk számára

  

Üzemanyagot adnak a Földnek, A Kristály létezővé válást segítik

  

Általában 6. dimenziós tudatossággal születnek
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Képesek megnyitni a Krisztusi Tudatosság 9. Dimenzióját

  

(2012 körül kb. 12 éves lesz az első generáció)

  

1998 körül érkeztek először a bolygóra, 2000 körül jelentős számban születtek le

  

ők az ENERGIAMEGTARTÓK, nagy babák, nagy fejjel születnek, átlátó tekintetük van

  

hozzáférésük van az akasha vagy lélek feljegyzésekhez, gyakran az első inkarnációjuk a
bolygón

  

szeretetteljes, segítőkészek, érzékenyek, többjüknek ételallergiája van, Erőt sugároznak

  

6. DIMENZIÓS MESTEREK KISTESTBEN

  

nem értik és érzik a félelmet, a fizikai tapasztalás új számukra, nincs veszélyérzetük

  

csoporttudattal rendelkeznek, négy-öt éves korukig nem beszélnek

  

telepatikus kommunikáció: képesek egy könyvet elolvasni, anélkül hogy kinyitnák

  

képesek arra, hogy elméjükkel meggyógyítsák magukat

  

ADD: figyelemhiányos rendellenesség az egyik jellemzőjük
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A nagy mennyiségű kreatív energiájukat, nem támogatja a jelenlegi oktatási rendszer

  

Hiszti, dühroham, manipuláció, ha nem élhet a saját valóságában

  

Feladatuk:

  

A kristály energiát hordozzák, Egy teljesen új élet perspektíváját

  

A multidimenzionális utat mutatják, A saját képesség visszaszerzése

  

Lassú és békés energiát hordoznak

  

Akkor válnak hiperaktívvá, ha akadályozzák őket

  

Arra tanítanak, hogy LASSÍTSUNK az energia-áramlásán

  

Rengeteg időnk van felfedezni, teremteni, tapasztalni

  

Nem kell belemenni az áldozati drámákba

  

A Társteremtés a Manifesztációs folyamatát tanítják
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Az EGYSÉGTUDATOSSÁGOT szolgálják

  

Családcentrikusak és mindkét szülőt egyaránt elfogadják

  

NEM TÁMOGATJÁK A RÉGI CSALÁDI MINTÁKAT

  

ARANY GYERMEKEKnek is nevezik őket

  

Arany sugarakat is megtestesítenek: művészek, költők, zenészek, táncosok

  

(SCH:05.szept)

  

  

1998. KRISTÁLYGYERMEKEK- energiájukkal létrehozták a KRITIKUS TÖMEGET

  

1987-BEN KEZDŐDÖTT A HARMONIC CONVERGENCE ALKALMÁVAL. 

  

Az új földháló rendszert a teremtő angyalok, vagyis a fénymunkások kezdték megalapozni, a
Szellem segítségével. Majd 1998-ban, amikor a kristálygyermekek különleges
energiájukkal létrehozták a kritikus tömeget, megkezdődött a
Felemelkedés folyamata. Ez a folyamat a tudatosságnak az új hálórendszerbe való felemelése,
ami által létrejön az Új Föld.
SCH:07:02
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1998.-2000. KÖZÖTT

  

"A KRISTÁLY GYERMEKEK, akik 1998 óta inkarnálódnak a bolygóra nagy számban,
segítenek benneteket az átmenet és az átalakulás e folyamatában.. A végről szóló régi víziót
érvénytelenítettétek 

  

Kedveseink, gyermekeitek legsürgetőbb üzenete, hogy a "végítélet" forgatókönyveket
érvénytelenítettétek.

  

 Ez 1998. És 2000. között történt, amikor aláírtatok egy új "szerződést" a jövőre
vonatkozólag. 

  

Ez egyéni és kollektív szinten történt.

  

A bolygó közösségeként beleegyeztetek abba, hogy érvénytelenítsétek a katasztrófák és a
pusztítások szükségességét, és engedélyt adtatok arra, hogy a magasabb dimenziókba és az
élet új útjaira való átmenet a lehető legbékésebb módon történjen meg."

  

ÉRVÉNYTELENÍTETTÜK A VÉGÍTÉLET FORGATÓKÖNYVÉT

  

A Kristály gyermekek csak így egyeztek bele az új tudatosság rezgéseinek behozatalára
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(Starchild)

  

  

  

1998. – CAYCE

  

MEGKEZDŐDIK A FELKÉSZÜLÉS A VILÁG URÁNAK ELJÖVETELÉRE.

  

Újabb változás megy végbe a bolygó pozíciójában és a próféciák betetőződéseként,
visszatérnek a Nagy Beavatottak.

  

 

  

  

  

1998.-ANTARKTISZ

  

Az Antarktiszról levált hatalmas jégtömb elindult Argentína felé, és az átalakulásában,
beleolvadt a meleg vizekbe
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Egész tengerparti régiókat fog elárasztani majd, Dél-Amerika egyes részeinél

  

A partvonalak átrajzolódnak, tengerparti városok eltűnését okozza majd

  

(PC:130)

  

  

  

1998.

  

  

AZ ANCHARA SZÖVETSÉG MEGTETTE

  

A GALAKTIKUS BÉKE MELLETTI NYILATKOZATÁT 

  

ÉS ÁTÁLLT A FÉNYERŐK OLDALÁRA

  

AZ ANUNNAKI ÁTÁLLÁS
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lásd még 1990-as évek közepe az 1995. év előtti szerkesztésben

  (GF:070911)
  -ANUNNAKIK LEMONDTAK A FÖLD
BEFOLYÁSOLÁSÁRÓL
  

Vegyétek figyelembe, hogy globális társadalmatokat régóta fogva tartotta egy olyan
összeesküvésből álló csoport, akiknek az egyetlen érdekeltsége a Földanya és az ő népei
feletti hatalmaskodás. Ezek az egyének úgy érezték, hogy mindenek felett állnak, mivel
ők voltak a bolygó legfőbb urainak, az Anunnakinak a kegyeltjei.

  

Az Anunnaki lemondott eme előző pozíciójáról már egy évtizeddel ezelőtt. Azóta a
világotok megmaradt abban a hajdani állapotában, mikor egy nagyon erőteljes férfiakból
és nőkből álló csoport küzdött azért, hogy meghatározza, hogy világotok milyen irányba
haladjon .

  

(GF:070605)

  

  

  

1998- GALAKTIKUS FÖDERÁCIÓ

  

Ezen az időbeosztáson keresztül, szándékunkban áll pozícióba helyezni olyan különféle
munkatársakat, akiknek a célja felügyelni annak a számos 1998-as megállapodásnak a
kivitelezését, ami az első kapcsolatfelvételt biztosítja. Ezek a jövendölések azt ígérik
világotoknak, hogy a nagy globális jólét képes elvezetni társadalmatokat egy magasabb szintű
együttműködés irányába, mely cserébe létrehozza a világbékét, valamint egymás
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megnövekedett megértését, és ebben a környezetben a régóta-elnyomott technológiák
alkalmazása képes megengedni számotokra, hogy kitisztítsátok a globális szennyezettséget, és
véget vessetek a világ éhezésének.

  

(GF07.0529)

  

  

1998 – ANCHARAI ÁTÁLLÁS EGYEZMÉNY A FÉNY ERŐI MELLETT

  

Eddig minden terv szerint halad, amennyire az csak lehetséges egy felettébb gyanús
környezetben a gyanú felvetődése nélkül. Azok, akik nemzedékek óta abszolút hatalmat
gyakorolnak, nem könnyen adják fel, és ez a helyzet a mi sötét ellenfelünkkel is. Ezek az
egyének újrapárosították a globális irányítás mértékét a jelenlévő irányítási struktúrákkal,
melyet egy egyesült globális elit birtokolt az Anunnaki előtt, akiknek a világon-kívüli
mentoraik egész hirtelen a másik oldalra álltak, 
és így hozták létre az irányítási struktúrák és a stratégiák vágóhídját. 
Az előnyök ellenére, a mi érkezésünk és az 1998-as Megegyezés, még mindig létrehoz
tüskéket az ő oldalukon, és gyakran aggasztja őket…

  

Továbbá azok, akik a korábbi Anchara Szövetségből valók, világotokat nem csak egy óriási
szépséges dolognak látják, hanem felismerik annak az esélyét, hogy áttekintsék korábbi
módszereiket, és első alkalommal vegyenek részt egy elég újszerű (számukra új) műveletben.
Az ő meglátásuk az, hogy amin keresztülmentek, az egy sokkal sikeresebb befejezéshez
érkezik azon akadályokra való tekintet ellenére, melyeket felsorakoztattak ellenetek.

  (GF070925)
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1998-AS MEGÁLLAPODÁSOK

  

AZ ANCHARA BIRODALOM ÉS A FÉNYERŐK KÖZÖTT

  

". Hát a játék még mindig mozgásban van, és abban hiszünk, hogy az a pillanat, melyre várunk,
a közelben van. Ennek során, a mi Földi szövetségeseink ezzel a sötét összeesküvéssel való
szövevényes tárgyalások közepében vannak, hogy kisimítsák a fennmaradó nehézségeket. Eg
y másik fronton pedig más megbeszélésekkel összpontosítanak az 1998-as
Megállapodás sokkal erőteljesebb kivitelezésére.

  

(GF:071002)

  

  

AZ ANUNNAKIK ÁTÁLLÁSA A FÉNY ERŐK OLDALÁRA

  

Több mint egy évtizede az Anunnakik átálltak a Fény erők oldalára, amely az ő
emelkedésüket is elősegítheti.

  

Az Anunnakik felfigyeltek a Fény örömteli hívására, csak a földi kegyeltjeik és azok által
támogatott társaságok, csoportok maradtak még meg a sötétség tudatának hatalmában a
Földön. A Galaktikus Föderáció, ezt úgy nevezi, hogy: AZ UTOLSÓ FÖLDI
ÖSSZEESKÜVÉS. Nem akarják elfogadni az új galaktikus játékszabályokat. Tovább
folytatják: a terror, félelemkeltés, gyűlöletkeltés és globális háborúzás játékait.

  

(GF:071016)
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1998.- AZ ANUNNAKI ÁTÁLLÁS, AMELY MEGHIÚSÍTOTTA AZ ILLUMINÁTUSOK TERVEIT

  

Az Illuminátusok tervei, a globális rendszer ledöntésére, és az emberiség állandó rabigába
hajtása, az ezredfordulón kezdődött volna el.

  

Ezt meghiúsította az Anunnaki átállása és az 1998-as megállapodás, akik ismét csatlakoztak a
Fényhez.

  

Gf:080115

  

1990-ES ÉVEK KÖZEPE 

  

A SÖTÉT ERŐK KETTÉSZAKADÁSA AZ ANUNNAKI VEZETÉSE ÁTÁLL A FÉNYERŐK
OLDALÁRA

  

(GF:090825)

  

  

1998.

  

ANCHARA ÉS A FÖDERÁCIÓ MEGEGYEZÉSI SZERZŐDÉSE A GALAKTIKUS BÉKÉRŐL
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A Naprendszer a teljes tudatosságú emberiség gondnoksága alá lesz helyezve.

  

Addig is az őrző szerepet a Földön a cetfélék és a Belső Föld/Agartha látja el.

  

(GF:090825)

  

  

  

  

 

  

1998. – FÉNYMUNKÁS TANÍTÓVÁ VÁLÁS FOLYAMAT

  

Emlékeztetni foglak arra, hogy ki vagy és miért  jöttél ide, valamint az összes jövőbeli
potenciálodra. Emlékeztetni foglak arra, hogy miért jöttél ide – hogy te választottad azt,
hogy itt legyél a Földön azért, hogy teremtő lehess az Új Energiában. 
Ott lehetsz az elsők  között, akik ezt elhozzák a Földre, akik nemcsak beszélnek erről,
nemcsak gondolkodnak ezen – hogy ott legyél az elsők között. Azért jöttél ide a Földre,
hogy teremtő légy az Új Energiában. Az emberek iránt érzett  szívből jövő szereteted és
vágyad, valamint az önmagad iránt érzett  szereteted hozott ide téged, hogy
megtapasztald ezt a fantasztikus megnyitást. 
1998-at követőn egy sor tapasztalaton fogsz keresztülmenni, ami kiképez és megtanít
majd arra, hogyan váljon belőled tanító
, hogyan váljon belőled teremtő, hogyan élj a Földön, és végül arra, hogyan válj példává,
vezetővé és szabvánnyá a többi ember számára, hogy az elsők között lehess. 
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Nem leszel egyedül. Lesz egy családod – nem egy biológiai családod, mégcsak nem is
angyali családod. Lesz egy családod, amit Shaumbrának hívnak. Ők is nagyjából ezeken
a dolgokon mennek keresztül, mint amin te most. Találkozol majd a támogatásukkal.
Egyesítitek az energiáitokat, miközben végig függetlenek és egyedülállóak maradtok.
Egyesíted velük az energiádat, hogy segíts az emberiségnek ezt a következő korszakát
behozni, hogy segíts az Új Energia idejét és az Új Energia potenciáljait előre jelezni – azt
a potenciált, ami túllépi a dualitást, túllépi a háborút, a szenvedést, ami által képessé
válsz majd a tested meggyógyítására egy szempillantás alatt, ami által képes leszel
beintegrálni az Istenségedet a valóságodba. egy megállapodás… egy megállapodás arra
vonatkozóan, hogy visszatértek. Hogy az elsők között lesztek, akik beléptek az Új
Energiába. Különböző spirituális családokból származtok. Ez az, ami egyedülálló a
Shaumbrában. 

  

(T:8:7)

  

  

 

  

1998.

  

A Nap (Naprendszer) belépett a Foton öv sugarába és tudatossága kinyílt a genetikus
tudatosság felé

  

(CS-L: 12)
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1998. - FOTONÖV

  

Szibéria Nemzeti Tudományos Akadémia jelenti, hogy ezek a Naprendszerben  észlelt
sokoldalú változások a Foton Gyűrű -be való behatolásnak tulajdonítható, mely egy jóval
erősebb energiájú kozmikus zóna.. Ezen energiát veszi át a Nap és szórja az egész
Naprendszerben.

  

  

 

  

A mi naprendszerünk ezt a Gyűrűt 25920 év alatt, mely periódust

  

Galaktikus Évnek nevezünk (az ókoriak Nagy Évnek hívták) kétszer keresztez. Az átszelés
2000 évet tart.

  

 

  

Úgy  értékelhető, hogy a Nap már 1998 óta behatolt a Gyűrűbe és a Földre ez 2012-re tehető.

  

 

  

  

 49 / 73



IDŐVONAL 1997.-1998.

Írta: Nász János
2011. május 19. csütörtök, 19:05 - Módosítás: 2011. május 20. péntek, 09:25

  

1998. JANUÁR-2001.

  

A NAP 1998 JANUÁRJÁBAN LÉPETT BE A FOTON-ÖVBE,

  

A belépési folyamat 2001- ben fog befejeződni.

  

A Föld bolygó a Világűr 4. szektorában a 3. dimenzióban helyezkedik el. Az egész 4.
szektor, így a Föld bolygó is Astar Seran felügyelete alatt áll, Ő a reinkarnáció őrzője
Földünkön. 

  

Az új korszak -  a Vízöntő korszakának kezdetével -  Naprendszerünk, tehát Földünk is
24 000 év után ismét belép a Galaxis foton-sávjába (finom vibrációk szeretetteljes
energia-sávja, információkkal teli sáv).

  

EZZEL A SÖTÉTSÉG ERŐINEK BEFOLYÁSA BOLYGÓNKON BEFEJEZŐDIK,

  

és most egyedülálló lehetőségünk van arra, hogy hatásuk alól kiszabadítsuk magunkat
(gondolati sugallataik alól, melyeknek alacsonyak a frekvenciáik), növelhessük vibrációnkat és
szükség esetén átvibrálhassunk az 5. dimenzióba

  

(Agartha-Benda)

  

(van olyan vélemény: hogy az 1987. Augusztusi konvergenciával kezdődött)
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1998. JANUÁR-A SÖTÉTSÉG ERŐI)-GYÍKOK-ENTITÁSOK

  

- Negatív kozmikus entiták, akik nem tartják tiszteletben a Kozmikus törvényeket – a Teremtő
törvényeit és ezért ki voltak zárva a Kozmikus konföderációból. Őket  magatartásuk definiálja
nem a fajuk!
 - Nem ismerik a szeretetet. Emberrablásokat végeznek bolygónkon olyan emberek esetében,
akik ezt lehetővé teszik saját negatív gondolkodásmódjukkal.
 - A 4. dimenzióban élnek, de egyes magasabb dimenzióban is, aszteroidákon, üstökösökön és
a Földön is (a Föld 4. dimenziójában).
 - Gondolataikkal befolyásolnak minket. Már a puszta róluk szóló információ befogadása is
csökkenti vibrációs szintünket, és növeli az elrablás valószínűségét. Vigyázat a könyvekre,
filmekre, melyek róluk szólnak! Azonnal látnak minket monitoraikon és be tudnak határolni.
 - Mellkasukban egy kristály helyezkedik el, mely az emberek félelme vételére van kiképezve. A
 mi félelmeink és szorongásaink számukra élelem.
Éppen ezért 
az utóbbi 300 000 évben szándékosan gerjesztik bennünk ezeket az emóciókat.
Ez a folyamat a múltban és a jelenben is zajlik vallások, egyházak, kormányok, tudomány,
oktatás által, melyeket befolyásuk alatt tartanak. 
 - Mindent megtesznek annak érdekében, hogy tönkre tegyék bolygónkat, és aztán elfoglalják,
mert az elpusztított bolygókon érzik magukat otthonosan. Másképp képtelenek a létezésre.
Saját bolygóikat már régen elpusztították.
1998 JANUÁRJÁTÓL MEG VAN TILTVA JELENLÉTÜK A FÖLDÖN. Abban az esetben, ha

nem veszik figyelembe a tiltást, azonnal ártalmatlan energia-nyalábbá változtatja, esetleg
eliminálja őket Astar Nagy kozmikus flottája.
 - Civilizációnk nagymértékben a Sötétség erői uralma alatt van ezernyi irányítóprogram által.
 Negatív gondolkodásunkkal az egész Világűrből, mint a mágnes idevonzottuk őket. Saját
érzéketlenségünkkel mi magunk engedélyezzük leigázásunkat. Intelligenciánk alkalmazásával
nincs semmi esélyünk velük szemben, mert a mi IQ 100 az övék pedig 200
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(Agartha-Benda)

  

 

  

  

  

  

1998. FEBRUÁR

  

A RÉGI FÖLD KONCEPCIÓJA SZERINT EGY ASZTEROIDÁVAL ÜTKÖZÖTT VOLNA
ÖSSZE A BOLYGÓ

  

a régi számítások valóságosak voltak, de a bolygó új lehetőségek nyomvonalára állt

  

az Emberiség a Kritikus mértéke szándékának során egy alkímiai folyamatában egy ráadásene
rgia
keletkezett, amely az egyik helyről, a másikra került, és a Szándék képes volt a Valóság
megváltoztatására

  

(K:5:3)
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1998 MÁJUS-AUGUSZTUS

  

MÁSODIK MÁGNESES ÁTÁLLÍTÁS-DUALITÁSTÉRÍTŐ

  

  

  

  

1998. MÁJUS- 

  

A LEGHATALMASABB GAMMASUGÁR-ROBBANÁS AZ EMBERISÉG

  

TÖRTÉNETÉBEN.

  

Olyan erős gammasugár-robbanás történt, amely az ősrobbanás óta nem történt meg.

  

Az egyik leghatalmasabb kozmikus esemény volt az emberiség történetében.
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Ez az esemény augusztusban még erőteljesebben megismétlődött.

  

BHC:330

  

  

  

  

1998 MÁJUS

  

a Föld hivatalosan belépett a FOTON ÖVBE, az 1. Örvényébe

  

A Foton Övet a Fény Intenzív Hullámnak 12 örvénye alkotja

  

A Foton Öv Fénye egy magas és kifinomult frekvenciával és Felemelkedés Lángjával
rendelkezik

  

Az ezt követő 12 éves ciklusban a Föld, mind a 12 örvényen át fog haladni, tisztuláson és
felkészülésen megy át, és végül felemelkedik az 5. dimenzióba

  (Adama)
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1998. JÚNIUS VÉGE – FÖLD ENERGIAMEZEJÉNEK KALIBRÁLÁSA

  

12 szoláris ahau (fénysugár) távozott a Földről, és kirepültek a helioszférába, hogy a
bolygó energiamezeit bekalibrálják, mert a föld egy új galaktikus hatásra reagálva
elállítódott.

  

(BHC2:22)

  

 

  

 

  

1998. AUGUSZTUS 27. 

  

HATALMAS GAMMASUGÁRZÁS ÉRI EL A FÖLDET

  

BEVEZETI A GALAKTIKUS EGYÜTTÁLLÁST

  

2. MÁGNESES ÁTÁLLÍTÁS
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Egy összeomlott csillag, nagy erejű röntgen és gammasugárzással bombázta a Földet.

  

Számos elektromos anomáliát okozott.

  

Ez az első olyan megfigyelt kozmikus esemény, amely változást hozott az
atmoszféránkban, amely egy másik csillagtól és nem a Naptól származik.

  

Földközeli röntgensugárzápor hasonló kihalási hullámot okozott a bolygón, mint ami
567,9 millió évvel ezelőtt történt, de amely egy új evolúció gyors szakaszát is beindítja.

  

Bizonyos régi emberi tudatformák halnak ki, és újak kerülnek be a valóságunkba.

  

Fajunkra olyan csillagászati erők hatottak, amelyek még soha azelőtt nem jelentek meg a
bolygón.

  

(BHC2:129-130)

  

  

1998. AUGUSZTUS
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ERŐS GAMMASUGÁRZÁS ÉRI EL A NAPRENDSZERT

  

Az 1990-es években, és különösen 1998-óta, erős gammasugár-robbanás érte el a
Naprendszert. A nagy energiájú gammasugarak ébresztői az elménk frekvenciáinak.
Ennek következtében az emberek látókká válnak és 9 dimenziós tudatosságuk lehet.

  

(BHC:121)

  

 

  

  

1998. AUGUSZTUS 27.-ÉN

  

a Földet hatalmas elektromágneses sugárzásból eredő lökés rázta meg, és rendkívüli
mágneses anomáliákat okozott

  

(Angyali Energiák:93.)

  

  

  

1998. AUGUSZTUS 27. -
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GAMMASUGÁR ROBBANÁS, A GRAVITÁCIÓS MEZŐ VÁLTOZÁSA

  

1998 augusztusában a gravitációs mező az Egyenlítőn hirtelen erősödni kezdett, a pólusokon
pedig gyengülni.

  

Ezzel egyidejűleg a Föld keringési sebessége valamivel csökkent.

  

A májusi gammasugár robbanást még egy erőteljesebb követte ekkor

  

BHC:330,353.

  

  

1998.-MÁSODIK MÁGNESES ÁTÁLLÍTÁS-DUALITÁSTÉRÍTŐ

  

(az első 1987-es események, amelyek 1989-ben lettek felhasználva)

  

Hozzájárultunk ahhoz, hogy a 20 fényévnyire végbemenő eseményekből származó nagy
mennyiségű mágneses energia elérhessen bennünket, amely megérkezése segítette a
mágneses háló átigazítását.

  

A BEFEJEZÉS ENERGIÁJÁT HOZTA.
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Ha nincs az 1987-es esemény másképp alakult, volna

  

A DUALITÁS EGYENSÚLYA ETTŐL KEZDVE NEM A NULLA EGYENSÚLYRA
TÖREKSZIK, HANEM FELFELÉ TÉR EL

  

Oly módon változtattuk meg a jövőnket, mint soha azelőtt

  

Az embert vezető helyzetbe hozza

  

A háló megváltoztatta a Dualitás lehetőségeit

  

1987 után 1998-ban volt egy másik mágneses átállítás

  

(K:5:3)

  

  

1998. – 2. MÁGNESES ÁTÁLLÍTÁS

  

a Háló változása: Az Új Energia megváltoztatta Dualitás lehetőségét.

  

(K:5:3)
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KRYON ÉS A MÁGNESES HÁLÓ

  

Most a Föld mágnessége és elektromossága kiegészíti önmagát és megtalálja az
egyensúly támpontját. Nemde, Kryon a Mágneses Mester Mihály családjából, befejezte a
mágneses háló kiegyenlítését, hogy utat engedjen a Kristály hálónak
? 
Persze, hogy így van.

  

A polaritás elektromágneses mezői most utat engednek a Kristályosság
Felemelkedésének a zérus mezőben (neutrális =polaritás nélküli a fordító megjegyzése).
Ez egy megnyílás, amelynek eljött az ideje, ez az Újra Teremtés pillanata, az Újra
Teremtés pedig a Kristály Lényeghez való visszatérés ahonnan jöttetek.

  

(Metatron: AZ IBOLYA LÁNG TAHOE ÖRVÉNYE

  

  

  

1998. OKTÓBER

  

Kryon 1998-as ENSZ-közvetítésében megmutatja a régi Földön ez időtájban elkezdődött
pusztulási tendenciát

  

Az Emberiség mivel már felülírta ezeket, kívülről is láthatja, hogy nem azon az eredeti
nyomvonalon haladunk többé
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(K.5:5)

  

  

  

1998. OKTÓBERE-1962-ES MÉRÉS

  

az eredetei terv szerint megdöbbentő jelenségek történtek volna

  

Amerika: mindkét partvidéke víz alá kerül, betegsége-járványok és polgárháborúk

  

Kanada: két ellenséges állam alakulattá vált volna

  

Afrika: törzsi háborúk

  

Ausztrália. Szökőár a Déli-sark jegének nagy darabjának leválása miatt

  

Kína: akik ismerték a jóslatokat, országokat szállt volna meg

  

Közel-Kelet: atomháború, a fenevad elszabadulás:
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USA+Izrael+Nyugat Európa: SZU+Arab világ+Kína

  

EZ AZ 1962-ES PILLANATFELMÉRÉS EREDMÉNYE VOLT VALÓSÁGOS LEHETŐSÉG
VOLT

  

(K:5:5)

  

 

  

  

  

1998. TÉLI NAPFORDULÓ. 12.21. – GALAKTIKUS SZINKRONIZÁCIÓ

  

AZ ARANYKOR  VALÓSÁGOS KEZDETE

  

 

  

AZ ÚJ IDŐVONAL INDULÁSA PÁRHUZAMOSAN A RÉGIVEL

  

MAJD ELTÁVOLÓDNAK EGYMÁSTÓL
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Egyesek szerint ez volt a fordulópont az emberiség és a Föld történetében, a 2012-es
szinkronizáció sem lesz ilyen pontos, az csak megpecsételi mindezt

  

  

  

1998. TÉLI NAPFORDULÓ. 12.21. – GALAKTIKUS SZINKRONIZÁCIÓ

  

  

A NAPRENSZER ÉS A GALAXIS KÖZÉPPONTJA EGYÜTTÁLLÁSBA KERÜLT.

  

A Nap együtt áll a Tejút-galaxis síkjával.

  

Fizikai változások, hoz be a föld valóságába.

  

Az Emberiség is gyors ütemű változását tapasztalhatja meg, ugyanakkor galaktikus és
asztrofizikai változások is elindulnak.

  

Az asztrofizikusok szerint a Naprendszer és a galaxisunk síkja egyvonalba került és új típusú
energia érkezett a Földre. Egyre bonyolultabb energiakörök/gabonakörök jelentek meg. A
Galaktikus Elmére való ráébredésünk egyre erősebben jelentkezik.

  

1998 ÓTA EGYRE MAGASABB FREKVENCIÁN REZONÁLUNK.
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Egy olyan nagy energia-beáramlást érzékelhettünk, hogy az akár az evolúciós tudat egy új
fázisának indítójaként is tekinthető.

  

Az Együttállás, új frekvenciamezőt, egy új mágneses mezőt nyitott meg, alakított ki a bolygón.

  

Asztrofizikai változások, amelyek hatással voltak a földi változások kialakulására.

  

A Naprendszer, perigalaktikum időszaka: amikor legközelebb jár a Naprendszer a Galaktikus
Központhoz képest.

  

A Galaktikus sík és az ekliptika kereszteződése, amikor is különleges energia jön létre.

  

Maximális energiaáramlás lehetősége a Galaxis Középpontja felől, amikor a meridián és a
galaktikus egyenlítő együtt állnak.

  

Az USA tengerészeti obszervatóriuma: Október 27.-re, egyes angol csillagászok, május 10.-re
teszik ezt az időpontot.

  

Ez a jelenség is rávezeti a kozmológusokat arra a felismerésre, hogy a Világegyetem
tágulásának üteme hirtelen felgyorsult, amely alátámasztotta a szuperhúr elméletet, mely
szerint a Világegyetem 10 dimenzióban működő rezgő húrokból épül fel.

  

A Kvintesszencia ( az antigravitációs erőt kifejező energia) elkezdte felgyorsítani a kozmikus
tágulást, amely valószínűleg egy másik dimenzióból érkezett meg, és amely bevezette az 1999.
január 5.-én kezdődő 20-szoros evolúciós gyorsulás (maja) új ciklusát.
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(BHC:118, 130, 232-233)

  

  

A GALAXIS KÖZPONTI FEKETE LYUK AKTIVÁLNI KEZDI AZ EMBERISÉGET

  

GALAKTIKUS SZINKRONIZÁCIÓ

  

  

Az előző alvilágokból gyűjtött minden tudás felgyorsul.
 Egész információözön gyorsabban zúdul az emberi elmébe, mint ahogy azt fel tudjuk
dolgozni.

  

360 napos 13 ciklussal rendelkezik.
 az evolúciós folyamatok kifejlődéséhez 360 nap, egy évnél rövidebb nappalok és
éjszakák, azaz jang és yin ciklusok szükségesek.
 Galaktikus időgyorsulás.

  

A PLEJÁDIAK AZT ÁLLÍTJÁK, HOGY A GALAXIS KÖZÉPPONTJÁBA TALÁLHATÓ
FEKETE LYUK AZ IDŐ FORRÁSA A 9 DIMENZIÓS TENGELYEN, AMELY ÖSSZEKÖTI
MIND A 9 DIMENZIÓT.

  

A fekete lyuk egy pörgő gravitációs sejtmag, amely a földi eseményeket megteremtő
hullámok formájában ölt testet.

  

1999-ben a Fekete lyuk aktiválni kezdett bennünket, hogy túllépjünk a túlélési
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programunkon.

  

(BHC2: 131, 133-134 160, 163)

  

  

1998.

  

A NAPRENDSZER A GALAXIS SÍKJÁVAL EGY VONALBA KERÜLT

  

Egy mágneses csillag összeomlása a többi dimenzióban meglévő információkat hoz
létre, új lehetőségekkel a Földön.

  

BHC:55,350

  

  

1998. – A FÖLD ÉS A TEJÚT EGYBEHANGOLÓDÁSA

  

A Föld ráhangolódott a Tejút-Galaxis középpontjára, ami alapvető változásokat okozott
bolygónk fizikai, pszichikai mezőiben.

  

(BHC2:21)

 66 / 73



IDŐVONAL 1997.-1998.

Írta: Nász János
2011. május 19. csütörtök, 19:05 - Módosítás: 2011. május 20. péntek, 09:25

  

 

  

  

  

1998.12.12.-DEINOCOCCUS RADIDURANS

  

napvilágra került közvetítésekkel egy mikroorganizmus

  

a DEINOCOCCUS RADIODURANS

  

amely nemcsak képes megvédeni az embert a radioaktivitástól, hanem ki is tudja javítani a
genetikus károsodásait

  

10 rétegig el tudja tárolni a mikroorganizmus genetikai kódjait, és képes elviselni egy
utazást az üstökösön, vagy aszteroidán

  

(K:5:7)

  

(m: ezen kívül vannak, úgynevezett szemétzabáló mikroorganizmusok, melyek eltitkolása a
kormányok félelmét tükrözi, ugyanis ezek a fegyvereket (anyagait lebontják) is megzabálnák)
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1998.- 1999. MEGKEZDŐDÖTT AZ EMBERISÉG SZÉTVÁLÁSI FOLYAMATA

  

  

Érző, kinyílt lelkű emberek az emelkedettséghez, míg mások a sötét pusztító, lebontó
erők szolgálatába kerültek, akik az anyaghoz kötött emberi lelkek.

  

(SZJMEg:39)

  

  

  

  

1998-1999 KÖRÜL

  

Volt egy Shaumbra csoport, akik elhatározták, hogy gyorsan mennek át az új világba, amilyen
gyorsan csak képesek, Ez a ritmus, saját választásuk volt

  

Sokan már nincsenek a Földön az óta, Teszteljük magunkat, hogy mennyire gyorsan tud
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haladni a lelkünk és a fizikai test együtt, nehogy kiégjünk

  

(T-SG:6:9K)

  

  

  

1998/1999 - A FÖLD MÁGNESES MEZEJÉNEK MOZGÁSA – A FÁTYOL ELKEZD
VÉKONYODNI

  

Gaia élő és a társatok a vibrációs váltásban. Mindig is az volt. Nektek és Gaiá-nak van egy
megállapodásotok, hogy együtt dolgoztok és a probléma része az összes dolog, ami ezt
körülveszi – amit mi a bolygó geofizikájának hívunk. 
Ezek elkezdenek váltani az orrotok előtt. Most tudományt adok át és kesztyűd dobok és azt
mondom, hogy gyerünk, ellenőrizzétek le! 
Miért van az, hogy a mágneses mező olyan sokat mozgott és olyan messzire, még az
utolsó 10 évben is? „Mi van ezzel?” mondhatjátok. Mondtunk 20 évvel ezelőtt, hogy ez
fog történni
.
Ez kellett, hogy történjen. 
Mert a föld mágneses hálója szó szerint beszél a DNS-hez, a testetekben levő milliárdnyi
részen belül, amik emulálják az életnek, a halálnak, és az elmúlt kifejeződéseknak
[életeknek], amik voltatok, magát az Akasha-krónikáját.

  

 

  

Tudjátok, hogy az Akasha-krónikátok interdimenzionális? Pont itt áltunk és mondtuk ezt már
évekkel ezelőtt is [Laguna Hills]. Van két réteg az interdimenzionális DNS-etekben, amik
összekapcsolják az energiáikat, amiket mi 
lemúriai rétegeknek 

 69 / 73



IDŐVONAL 1997.-1998.

Írta: Nász János
2011. május 19. csütörtök, 19:05 - Módosítás: 2011. május 20. péntek, 09:25

hívunk. Veletek vannak a kezdetektől fogva, és ezek a ti Akasha-krónikátok. Kettő kell belőlük,
összekapcsolva ebből a célból, hogy ezt a csodálatos tárolóhelyet megkapjuk, és ezek az
egyetlen páros interdimenzionális rétegetek létezik. A csavart szál? Nos, ez a 3D-s rész, a
dupla spirál, és nem is igazán egy pár. Nem, én két interdimenzionálisan összekapcsolt rétegről
beszélek. Ez az, amilyen erős az Akasha-krónika, és milyen erős a feljegyzés, hogy ki is vagy
te.

  

 

  

Az Akasha-krónikátok interdimenzionális és nincs ideje. Számotokra igen, mert azt
mondjátok, hogy ez a múlt feljegyzése. De valójában nem. Ez a jelen feljegyzése, ahogy a
múltadból össze lett válogatva. Bele van égetve azok a potenciálok, melyek a következő
időszakban történhetnek veled. Újból, az Akasha-krónika olyannak hangzik, mint valami a
múltból, ugye? De inkább ez inkább annak az Akasha-krónikája, hogy mi lesz belőled. 
Ha minden a mostban van a kvantum állapotban, akkor bármilyen „krónika” tartalmaz
mindent, ami történik, nem pedig csak egy irányt [a múltadat]. Benne kell legyen a jövő
lehetőségeinek a „krónikája” is
. Nem várjuk el, hogy ezt megértsétek.

  

 

  

Azt akarom, hogy nézzétek meg a mágneses mező erősségét. Alacsonyabb lett! Gyerünk,
mérjétek meg az aktuális Gauss egységét. Nem olyan erős, mint volt. Hogy ez mit jelent?
Emlékezzetek erre:
A fátyol, amit ti fátyolnak hívtok, úgy definiálható, mint ami közötted és a másik részed
között van. 
Azaz, ami a 3D és többszörös-D között van. Azt gondoljátok, hogy ez egy függöny köztetek és
Isten között, de ez nem ilyen tiszta vágás.
Ez vastag, ez a fátyol, és már a kezdetektől fogva mondtunk nektek, hogy a bolygó
mágnesessége, gravitációja, és fénye mind-mind része ennek. Most mind elkezdenek
gyengébbé válni, kevesebbé válni. A fátyol elkezd egy picit felemelkedni, és néhányatok
ezt érezte is és pontosan tudjátok, miről beszélek.

  

(K081130)
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1998.-2002. - A NAP FOTON ÖVBE LÉPÉSE

  

.A mi Napunk a Photon övbe lépett 1998-ban és teljessé válik jelenléte az övben 2002-re. 
Amint a Napunk elhagyja a Galaktikus éjszakát és belép a övbe, a Maya csillag már belépett a
Photon övbe. Ez a két csillag szinkronizált lesz ebben az időszakban. És ahogy a Maya csillag
visszatér a Photon övbe
, a Fény Maya Lényei visszatérnek a Földre segíteni nekünk, amint a Nagy Ciklus
befejeződik. Nagy Események bekövetkezése készülődik és az Ősi Bölcsesség, visszatér
a Földre. Tudd, hogy ti mindannyian kiválasztottak vagytok a földi ittlétre ebben az
időben, hogy megtapasztaljátok mi fog történni.

  

(Dreamspell Calender)
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1998-2000-2012-EREDETI BEFEJEZÉS TERVE

  

Az Emberiség hosszú korok során megteremtette a befejezés lehetőségének energiáit is, de 20
00-ben a Választó Ember mindent megváltoztatott

  

1998: lett kijelölve a végső idők kezdetének, 2000. körül jutott volna tetőfokára és 2012-ig
tartott volna, ezt egy teljes tisztítás követte volna

  

(K:6:7)

  

  

  

1900-AS ÉVEK VÉGE – A MENNYBEMENETEL ELSŐDLEGES TERVE

  

Idővel megértitek, hogy milyen sok fejlett lélek segített az emberiségnek felülkerekednie az
alacsonyabb rezgésszámokon. Úgy ahogy megvannak a kihívásai, a Fénynek meg vannak a
saját előnyei is, amennyiben egy elpusztíthatatlan erőt képvisel, amit a sötét összeesküvők
képtelenek legyőzni. A múltban még ennél is mélyebbre süllyedtetek az alacsonyabb
vibrácókban, melyre azért került sor, mert elfeledtétek kik is vagytok valójában és messzire
sodródtatok Fennsőbb Énetektől. Szerencsére a Fényt sosem lehet teljesen elnyomni és a
Fénymunkások segítségével a Fény egyre csak nőtt, amíg az utóbbi időben egy Fényhálóvá
nem nőtte ki magát, ami körbevonja a Földet. Mivel hasonló hasonlót vonz, a fényháló
eredményeként Fénylények tudtak közel kerülni a Földhöz és felgyorsítani annak
Mennybemenetelét. Ez annyira sikeres volt, hogy felülírta az azt megelőző határozatot és a
Mennybemenetel előtti idő meg lett hosszabbítva. Némelyikőtök emlékszik arra, hogy volt
egy szándék, miszerint a Mennybemenetelre még a múlt század végén kellett volna, hogy
sor kerüljön. De ahogy a tudatosság szintjeinek emelkedése egyre gyorsabbodott, úgy
tűnt, hogy sokkal több léleknek sikerülne felébrednie, ha a Mennybemenetel idejét
kitolnák.
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(SaLuSa, March 2, 2011)

  

http://www.galacticchannelings.com/magyar/index.html

  

  

  

  

  

1990-AS ÉVEK VÉGÉTŐL – GALAKTIKUS FÖDERÁCIÓ ÉS A FÖLDI KORMÁNYOK

  

A Föderáció folyamatosan tájékoztatta a földi kormányokat, rendszeresen meg is
látogatta őket és kihangsúlyozta a majdani első kapcsolatfelvétel szükségességét.

  

(GF:090901)
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